



黄山风景区104个摄像头保护游客安全

【本刊讯】近年来，安徽省黄山风景区投入1.5亿元，建成覆盖全山的数字化保护管理指挥调度中心。“五一”前夕，黄山对该中心进行升级，新增了进山人数预测、视频除雾、边界报警、车牌识别四大系统，可在小长假期间每天8点前公布进山游客预测人数，方便游客理性选择游览线路，同时为未开发开放区域及危险地带设为“红框子”，游客进入后系统会自动报警。

据了解，黄山新装了11个摄像头，景区共有104个摄像头，对热点地区和主要路段实现监控全覆盖，一旦发现情况，工作人员必须在8分钟之内赶到现场处置。

纽约将部署3500到6000个监控摄像头

【本刊讯】在近日举行的新闻发布会上，纽约市长Michael Bloomberg和纽约警察局局长Ray Kelly表示，为了阻止爆炸等恐怖事件的发生，他们将会启用更多的监控摄像头。前不久发生的波士顿爆炸案再次将人们重新拉回到9·11事件的伤痛中，而美国当局也再次提高了对恐怖袭击事件的警惕，特别是声称会发生第二波爆炸袭击的纽约。

Kelly也承认了纽约警察局已经开始部署大量网络摄像头的事实。报道称，纽约城内用于监控的摄像头数量将达3500个到6000个之间。Kelly指出，警察将可以直接通过这些摄像头远程读取可疑人物的证件以及识别可疑的包裹。

河北廊坊智能交管系统投入使用

【本刊讯】处于全省领先水平廊坊智能交管管控系统“五一”前正式投入使用。该系统包括122交通事故接处警、交通信号控制、交通流采集与诱导信息发布、交通电视监视、交通违法行为监测、公路车辆智能监测记录、警用GPS定位、通信等八大系统，是利用视频监控、微波采集、信号控制、交通诱导等交通控制技术，集接警、指挥、勤务管理、路面监控、信息查询为一体的道路交通指挥系统和监控管理网络。

安讯士创始人马丁·格伦荣获瑞典企业奖章

【本刊讯】4月9日，安讯士网络通讯有限公司创始人马丁·格伦 (Martin Gren) 在瑞典斯德哥尔摩诺贝尔名人堂 (Riddarhuset) 举办的特别庆典上被授予企业奖章。该奖章由皇家爱国学会颁发，旨在弘扬卓越的企业家精神。本年度是由瑞典公主黛茜蕾进行颁奖。

马丁·格伦获奖原因如下：“马丁·格伦是一位技术领域的先知，作为创始人之一在近30年前创立了安讯士公司。马丁影响了全球的安防行业，当时他专注于网络摄像机监控这个新兴的科技领域，而现在安讯士已成长为全球的领先企业。1996年，安讯士推出全球首款网络摄像机，如今根据行业协会的排名，安讯士已然是全球网络视频市场的领航者，而马丁也被认为是全球安全行业最具影响力的人物。目前，该公司的全球销售额收入超过了42亿瑞典克朗，并拥有1400多名员工。”

皇家爱国学会自1772年起便开始颁发企业奖章，每年大约有十人获得该奖章。

上海市保安协会领导访问深安协

【本刊讯】5月7日，上海市保安协会副秘书长、上海市公安局治安总队保安管理处处长汤军带领6家协会副会长单位负责人到深圳市安全防范行业协会交流考察，深圳市安全防范行业协会会长杨金才热情接待并向客人介绍了协会发展情况。

汤军介绍，保安公司改制后，已经从过去的人防向技防转型，安防报警服务运营将是改制后保安公司发展的方向，保安公司有市场，安防公司有技术和产品，保安和安防两个行业有很大的合作空间，希望以此加强与深圳安防协会的合作，谋求共同发展。

杨金才会长表示，希望邀请保安公司来参观今年深圳CPSE安博会，通过CPSE安博会安防技术应用产品展这一平台，大力加强与国内保安公司的交流，寻求合作与商机。